
TAX SUBMISSION DEADLINE: MONTHLY REPORTING

VAT declaration of previous month (mandatory)

PIT declaration of previous month (if any)

Tax payment: PIT and VAT of previous month (if any)

E.g on 20th Jan, do these reports for Dec previous year

      on 20th Feb, do these reports for Jan

Tax payment for CIT (if any) for previous quarter

Using invoice report (if any) for previous quarter

Business License fee for current year 

PIT finalization of the previous year (if any)

CIT finalization of the previous year (mandatory) 

Tax payment: PIT and CIT finalization of the previous year (if any)

Financial Statement of the previous year (mandatory)

Audit report (for FDI company)

Tax payment for CIT (if any) for previous quarter

Using invoice report (if any) for previous quarter

Note: Apply for fiscal years starting from January 1st

Shark building - 8th Floor 29 Nguyen Van Mai Street Ward 8, District 3 Ho Chi Minh City 72408, Vietnam www.cekindo.vn         vietnam@cekindo.com          +84 28 3535 0019 / +84 79 618 1621
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Shark building - 8th Floor 29 Nguyen Van Mai Street Ward 8, District 3 Ho Chi Minh City 72408, Vietnam www.cekindo.vn         vietnam@cekindo.com          +84 28 3535 0019 / +84 79 618 1621

TAX SUBMISSION DEADLINE: QUARTERLY REPORTING

Note: Apply for fiscal years starting from January 1st

VAT declaration of the previous quarter (mandatory)

PIT declaration of the previous quarter (if any)

Tax payment; VAT, PIT, CIT temporary of the previous quarter 

(if any)

Invoice report (2 cases)

Business License fee (once a year)

PIT finalization of the previous year (if any)

CIT finalization of the previous year (mandatory) 

Tax payment: for PIT and CIT finalization of previous year (if any)

Financial Statement of the previous year (mandatory)

Audit report (for FDI company)

VAT declaration of the previous quarter (mandatory)

PIT declaration of the previous quarter (if any)

Tax payment; VAT, PIT, CIT temporary of the previous quarter

(if any)

Invoice report (2 cases)

Legend

PIT

CIT

VAT

Personal Income Tax

Corporate Income Tax

Value Added Tax


